



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

31-10 .2018 № 3.09-17/1395/ЗПІ-18/ 28844

На № від

Маротчак Роман
foi+request-41270-
5ec87cf6@dostup.pravda.com.ua

Медичний департамент опрацювало запит на отримання публічної інформації Маротчака Р. та повідомляє наступне.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Так, відповідно до частини першої статті 1 Закону публічною інформацією визначається, відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Враховуючи те, що порушені Вами питання потребують роз'яснення законодавства та збирання інформації, а відтак, не підпадають під дію Закону, Ваше звернення буде розглянуто в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Закупівля медикаментів та виробів медичного призначення для, пацієнтів з орфанними захворюваннями за бюджетні кошти у 2018 році проводиться за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин) медичних виробів, інших товарів і послуг».

У Державному бюджеті України Міністерству охорони здоров'я України за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в рамках реалізації державних цільових програм та заходів програмного характеру передбачаються видатки на централізовану закупівлю лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення хворих на тяжкі захворювання. Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» Міністерству охорони

здоров'я України за зазначеною бюджетною програмою передбачені видатки в обсязі 5 949,0 млн. гривень.

Відповідно до законодавства України, починаючи з 2015 року, Міністерством охорони здоров'я України здійснюються закупівлі лікарських засобів та медичних виробів за кошти державного бюджету із залученням **спеціалізованих організацій**.

Так, відповідно до критеріїв, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2015 № 622 «Деякі питання здійснення державних закупівель лікарських засобів та медичних виробів із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі», МОЗ України відібрано наступні спеціалізовані організації, з якими у подальшому укладено відповідні договори:

- Представництво Дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ/UNICEF);
- Програма розвитку ООН/ United Nations Development Program (ПРООН/UNDP);
- Краун Ейджентс Лімітед (Crown Agents).

Закупівля лікарських засобів та медичних виробів здійснюється згідно з правилами і процедурами, встановленими відповідними **спеціалізованими організаціями**, які здійснюють закупівлі, з **урахуванням порядку, визначеного Кабінетом Міністрів України**. Перелік виробів медичного призначення та лікарських засобів відповідно до програм щорічно затверджується постановою Кабінету Міністрів України. Ознайомитись з інформацією щодо закупівлі лікарських засобів можна на сайті МОЗ України. Розподіл лікарських засобів по регіонам проводиться відповідно до заявок областей.

Щодо питання найрідкісніших випадків орфанних захворювань, повідомляємо, що на сьогодні описано близько 7 тисяч різновидів орфанних хвороб, і їх число щороку збільшується. Поріг віднесення захворювань до рідкісних в різних країнах широко варіює. Одна і та ж хвороба може бути рідкісною для жителів будь-якого конкретного континенту та поширеною для жителів іншого. Тому кожна країна розробляє свою класифікацію орфанних захворювань.

На сьогодні за кошти державного бюджету проводяться закупівлі лікарських засобів та відповідних харчових продуктів для спеціального дієтичного споживання для дітей, хворих на такі орфанні захворювання, як: хвороба Гоше, первинні (вроджені) імунодефіцити, муковісцидоз, фенілкетонурія, гіпофізарний нанізм/нанізм різного походження, мукополісахаридоз, ювенільний ревматоїдний артрит, гемофілія та онкологічні захворювання. Збір інформації щодо кількості осіб з іншими орфанними захворюваннями з не передбачений статистичною звітністю.

Крім того, за кошти державного бюджету проводиться закупівля медикаментів для дорослих, хворих на гемофілію та онкологічні захворювання.

**В.о. директора Медичного
департаменту**



А.Гаврилюк